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ATA DA 14a SESSAO ORDINARIA 
DA 2a SESSAO LEGISLATIVA DA 17a LEGISLATURA

Aos move dias do mes de maio do ano de dois mil e vinte e dois (09.05.2022), segunda- 
feira, as quatorze horas e sete minutos (14h07min), no Auditorio e Plenario Edilio 
Ferreira da Camara Municipal de Toledo, Estado do Parana, realizou-se a Decima 
Quarta Sessao Ordinaria, da Segunda Sessao Legislativa, da Decima Setima 
Legislatura, sob a diregao do vereador Leoclides Bisognin, presidente da Camara 
Municipal de Toledo, e secretariada pelo vereador Marcelo Marques, primeiro- 
secretario. Registraram presenga os seguintes parlamentares: Beto Scain, 
Chumbinho Silva, Damiao Santos, Dudu Barbosa, Elton Welter, Gabriel Baierle, 
Genivaldo Jesus, Genivaldo Paes, Geraldo Weisheimer, Jozimar Polasso, Leoclides 
Bisognin, Marcelo Marques, Marly Zanete, Olinda Fiorentin, Pedro Varela, Professor 
Oseias, Valdir Rossetto e Valdomiro Bozo. Havendo quorum legal, o presidente 
conclamou a protegao de Deus e declarou abertos os trabalhos da sessao. Em 
seguida, o presidente convidou os presentes para que se posicionassem 
adequadamente para a execugao do Hino Nacional Brasileiro. O vereador Valtencir 
Careca registrou sua presenga apos o inicio do Pequeno Expediente. PEQUENO 
EXPEDIENTE - Inicialmente, o presidente solicitou ao primeiro-secretario que fizesse 
a leitura das correspondencias recebidas, que foram: Mensagem n° 49, de 4 de maio 
de 2022, de autoria do Chefe do Poder Executive, que solicita tramitagao em regime 
de urgencia ao Projeto de Lei n° 75, de 2022, que concede isengao de tributes 
municipais relatives a implantagao das unidades habitacionais de interesse social no 
Loteamento “Prefeito Egon Pudell”, nesta cidade, visando a implementagao de metas 
da politica de habitagao popular; e Oficio n° 9, de 3 de maio de 2022, de autoria da 
Comissao de Seguridade Social e Cidadania, que apresenta voto de pesar pelo 
acidente ocorrido com o micro-onibus da saude de Pato Bragado. Em seguida, 
informou que o Legislative recebeu outras correspondencias disponiveis 
Integra, no site da Camara Municipal. Tendo o presidente iniciado a parte dos 
Comunicados ao Plenario, o primeiro-secretario informou que o Requenmento de 
autoria dos parlamentares Jozimar Polasso, Valdomiro Bozo e Genivaldo Paes, que 
solicita a retirada e o arquivamento do Projeto de Lei n° 42, de 2022, foi deferido pelo 
presidente. Por fim, comunicou que diante da disponibilizagao na rede interna de 
computadores e da ausencia de impugnagao, a ata da 13a Sessao Ordinaria foi 
considerada aprovada. De imediato, o presidente deu inicio a apresentagao de 
materias, solicitando ao primeiro-secretario que fizesse a leitura das ementas. 
PROJETOS DE LEI - n°71, de 2022, de autoria do vereador Valdomiro Bozo, que 
institui o Programa “Adote um Espago Publico” no Municipio de Toledo, n 72, 
de 2022, de autoria do vereador Valdomiro Bozo, que institui o “Programa Prata da 
Casa” no Municipio de Toledo; n° 73, de 2022, de autoria do vereadores Jozimar 
Polasso, Valdomiro Bozo e Genivaldo Paes, que altera o Codigo Tributario do 
Municipio de Toledo; n° 74, de 2022, de autoria do Poder Executive, que dispoe sobre 
a instituigao e a cobranga de Contribuigao de Melhoria em decorrencia da execugao 
de obras publicas pelo Municipio de Toledo; n° 75, de 2022, de autoria do Poder 
Executive, que concede isengao de tributes municipais relatives a implantagao das 
unidades habitacionais de interesse social no Loteamento “Prefeito Egon Pudell”, 
nesta cidade, visando a implementagao de metas da politica de habitagao popular,
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n° 76, de 2022, de autoria do vereador Valdomiro Bozo, que dispoe sobre a afixagao 
de placas informativas nos terminals e nas paradas de onibus do Municipio de Toledo; 
e n° 77, de 2022, de autoria do Poder Executive, que autoriza o Executive municipal 
a abrir creditos adicionais suplementar e especial no orgamento-programa do 
Municipio de Toledo, para o exerclcio de 2022. Imediatamente, amparado pelo artigo 
73 do Regimento Interno, o presidente solicitou aos llderes que indicassem, no prazo 
de 2 (dois) dias uteis, membros para compor a comissao especial para analise do Projeto 
de Lei n° 73, de 2022. Concluida a apresentagao dos projetos de lei, o presidente os 
encaminhou a apreciagao das comissdes competentes. INDICAQOES — n° 537, 
de 2022, de autoria do parlamentar Beto Scain, que sugere implantagao de rotatoria 

cruzamento das Ruas Barao do Rio Branco, Anapolis e Joaquim Piazza, no Jardim 
Anapolis; n° 538, de 2022, de autoria do parlamentar Beto Scain, que sugere 
substituigao da placa de identificagao da Praga da Crianga “Lucas Noguti de Oliveira”, 
na Rua Santa Rosa, no Jardim Gisela; n° 539, de 2022, de autoria do parlamentar 
Beto Scain, foi arquivada nos termos do inciso III do art. 134 do Regimento Interno; 
n° 540, de 2022, de autoria do parlamentar Chumbinho Silva, que sugere execugao 
de 3 (tres) metros de calgamento na Praga do Jardim Coopagro no BNH Tocantins, na 
Avenida Ministro Cirne Lima, onde e realizada a feira do produtor; n° 541, de 2022, de 
autoria do parlamentar Chumbinho Silva, que sugere intervengao junto ao CISCOPAR 
no sentido de solicitar a utilizagao da sala interna, que seria destinada a uma 
lanchonete, para que seja equipada como sala de espera para gestantes e lactantes; 
n° 542, de 2022, de autoria do parlamentar Chumbinho Silva, que sugere reposigao 
de duas placas para sinalizar as lombadas existentes na estrada de Sao Salvador, 
frente a propriedade de Sergio Pazdiora; n° 543, de 2022, de autoria do parlamentar 
Damiao Santos, que sugere alargamento da Rua Honorio Lemos, entre a Rua 
Olegario Mariano e a Avenida Egydio Jeronymo Munaretto, no Jardim Panorama; 
n° 544, de 2022, de autoria do parlamentar Damiao Santos, que sugere 
recapeamento asfaltico, implantagao de calgada e pintura das faixas de sinalizagao 
na Rua Arroio Toledo, na Vila Pioneiro; n° 545, de 2022, de autoria do parlamentar 
Damiao Santos, que sugere recapeamento asfaltico e pintura das faixas de 
sinalizagao da Rua do Pinhal, entre as Ruas Caldas Junior e Getulio Vargas, na Vila 
Pioneiro; n° 546, de 2022, de autoria dos parlamentares Dudu Barbosa, Gabriel 
Baierle, Marcelo Marques e Valdomiro Bozo, que sugere fim do desconto em folha de 
pagamento, da contribuigao sindical dos Servidores filiados ao Sindicato dos 
Servidores Publico Municipais de Toledo - SERTOLEDO; n° 547, de 2022, de autoria 
do parlamentar Gabriel Baierle, que sugere melhorias na iluminagao publica com a 
implementagao de lampadas do tipo LED Rua Rui Barbosa, nas proximidades do 
INSS, no Jardim Gisela; n° 548, de 2022, de autoria do parlamentar Gabriel Baierle, 
que sugere instituigao do Programa IPTU Sustentavel, conforme anteprojeto anexo, 
n° 549, de 2022, de autoria do parlamentar Gabriel Baierle, que sugere realizagao de 
melhorias na rotatoria da Avenida Ministro Cirne Lima com a Avenida Maripa, n° 550, 
de 2022, de autoria do parlamentar Genivaldo Jesus, que sugere implantagao de faixa 
elevada em paver em frente ao CMEI Gabriela Kauane Hach, na Rua Marino 
Comarella, no Jardim Concordia; n° 551, de 2022, de autoria do parlamentar 
Genivaldo Jesus, foi retirada pelo autor; n° 552, de 2022, de autoria do parlamentar 
Genivaldo Jesus, que sugere Instalagao de cameras de seguranga nas Unidades 
Basicas de Saude do municipio; n° 553, de 2022, de autoria do parlamentar Genivaldo
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Paes, que sugere instalaqao de faixa elevada em paver na Avenida Parigot de Souza 
em frente ao n° 4065; n° 554, de 2022, de autoria do parlamentar Genivaldo Paes, 
que sugere pintura de faixa na travessia da Rua Joao Alberto com a Avenida Senador 
Atilio Fontana; n° 555, de 2022, de autoria do parlamentar Geraldo Weisheimer, foi 
arquivada nos termos do inciso III do art. 134 do Regimento Interne; n° 556, de 2022, 
de autoria do parlamentar Geraldo Weisheimer, que sugere reparagao do 
acostamento da Estrada Tiago Amorim Novaes, entre Bom Principle do Oeste e Linha 
Gramado; n° 557, de 2022, de autoria dos parlamentares Jozimar Polasso e 
Genivaldo Paes, que sugere reforma completa no telhado do CMEI Professora Elizia 
Ribeiro Carraro, na Vila Boa Esperanga; n° 558, de 2022, de autoria do parlamentar 
Leoclides Bisognin, que sugere ampliagao e reforma do Cemiterio Municipal Cristo 
Rei, no Jardim La Salle; n° 559, de 2022, de autoria do parlamentar Leoclides 
Bisognin, que sugere implantagao de sinalizagao diferenciada na Rua Vinicius de 
Moraes, cruzamentos com as Ruas Bezerra de Menezes e Pastor Uwe Greggersen, 
no Jardim Pancera; n° 560, de 2022, de autoria do parlamentar Leoclides Bisognin, 
que sugere reestruturagao do pavimento asfaltico no cruzamento da Rua Gisela Merlin 
Leduc com Avenida Parigot de Souza, no Jardim Gisela; n° 561, de 2022, de autoria 
do parlamentar Marcelo Marques, que sugere instalagao de semaforo no cruzamento 
das Ruas Guarani e Independencia, no Centro; n° 562, de 2022, de autoria do 
parlamentar Marcelo Marques, que sugere construgao de pista para corrida de 
carrinhos de rolima; n° 563, de 2022, de autoria da parlamentar Marly Zanete, que 
sugere substituigao dos bancos e das lampadas da praga Memorial da Ceramica de 
Novo Sarandi; n° 564, de 2022, de autoria da parlamentar Marly Zanete, que sugere 
extensao do horario de atendimento na Unidade Basica de Saude do Distrito de Novo 
Sarandi; n° 565, de 2022, de autoria da parlamentar Marly Zanete, que sugere 
implantagao do sistema de iluminagao por telegestao nos Distritos do Municipio de 
Toledo; n° 566, de 2022, de autoria da parlamentar Olinda Fiorentin, que sugere 
instituigao da campanha de conscientizagao acerca da doenga celiaca, “Maio Verde”, 
bem como aplicagao e fiscalizagao da Lei Estadual n 16.496, de 2010, que trata da 
exposigao de produtos destinados aos individuos celiacos, diabeticos e com 
intolerancia a; n° 567, de 2022, de autoria da parlamentar Olinda Fiorentin, que sugere 
realizagao de campanha de conscientizagao e fiscalizagao sobre o descarte de lixo 
em locals publicos e ampliagao do numero de lixeiras; n° 568, de 2022, de autoria da 
parlamentar Olinda Fiorentin, que sugere pavimentagao asfaltica da Rua Pastor Uwe 
Greggersen, no trecho entre a Rua Maranhao e a Quintinho Berticelli, no Jardim 
Pancera; n° 569, de 2022, de autoria do parlamentar Pedro Varela, que sugere 
realizagao de alargamento na estrada de Linha Ceramica Prata; n° 570, de 2022, de 
autoria do parlamentar Pedro Varela, que sugere realizagao de pintura de faixas de 
pedestres e demais sinalizagoes de transito em ruas do Loteamento Jardim Carelli, 
no bairro Jardim Concordia; n° 571, de 2022, de autoria do parlamentar Pedro Varela, 
que sugere implantagao de redutor de velocidade na Rua Nossa Senhora do Rocio, 
em frente a propriedade de Clarindo Musarolo; n° 572, de 2022, de autoria do 
parlamentar Professor Oseias, que sugere compra de medicamentos para suprir 
demanda dos pacientes da Rede Publica de Saude; n° 573, de 2022, de autoria do 
parlamentar Professor Oseias, que sugere continuidade da reurbanizagao da Rua 
Hilberto Peiter, no Jardim Parizzotto; n° 574, de 2022, de autoria do parlamentar 
Professor Oseias, que sugere reforma na cozinha da Escola Municipal Shirley Maria
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Lorandi; n° 575, de 2022, de autoria do parlamentar Valdir Rossetto, que sugere 
alargarnento do asfalto da OT-478, do perimetro urbano do Distrito de Dez de Maio 
ate as propriedades de Alceu Heck e Nelson Schons; n° 576, de 2022, de autoria do 
parlamentar Valdir Rossetto, que sugere implantagao de placa indicativa de transito 
para orientapao de direpao, nas localidades de Xaxim, Concordia do Oeste e Dez de 
Maio; n° 577, de 2022, de autoria do parlamentar Valdir Rossetto, que sugere 
recuperapao e alargarnento do asfalto da OT-105, no trecho entre a propriedade da 
familia Fabris e a entrada da granja Cerutti; n° 578, de 2022, de autoria do 
parlamentar Valdomiro Bozo, que sugere mudanpa de estacionamento para vagas 
diagonal nas Ruas Arnaldo Manica e Eusebio Roque Garcia, no Jardim Coopagro; 
n° 579, de 2022, de autoria do parlamentar Valdomiro Bozo, que sugere implantapao 
de uma area de lazer, com parque infantil e academia de terceira idade, no Jardim das 
Hortencias; e n° 580, de 2022, de autoria do parlamentar Valdomiro Bozo, que sugere 
denominapao de logradouro ou proprio publico municipal com o nome Leonilda 
Shineider Limberger. Concluida a apresentapao das indicapoes, o presidente as 
encaminhou ao Chefe do Poder Executive. REQUERIMENTOS SUJEITOS A 
DESPACHO DO PRESIDENTE - n° 43, de 2022, de autoria do parlamentar Jozimar 
Polasso, que solicita informapoes sobre a frota municipal de Toledo; e n° 44, de 2022, 
de autoria do parlamentar Jozimar Polasso, que solicita informapoes sobre o 
cronograma de agendamento ao consumidor no PROCON. Apos a apresentapao dos 
requerimentos, o presidente determinou ao Departamento Legislative que procedesse 
os devidos encaminhamentos. GRANDE EXPEDIENTS - Fizeram o uso da palavra os 
seguintes parlamentares: Beto Scain, Damiao Santos, Gabriel Baierle e Genivaldo 
Irsus ORDEM DO DIA - Confirmada a presenpa dos parlamentares e havendo 
quorum, deu-se inicio a Ordem do Dia. MATERIAS EM SEGUNDO TURNO - Projeto 
de Lei n° 10, de 2022, de autoria do parlamentar Valdomiro Bozo, que institui o 
sistema de registro biometrico nos Centres da Juventude do Municipio de Toledo. Para 
discussao, os parlamentares Elton Welter e Valdomiro Bozo fizeram uso da palavra. 
Colocado em segunda votapao global, o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. 
Projeto de Lei n° 15, de 2022, de autoria do parlamentar Valdomiro Bozo, que altera 
o Codigo de Obras e Edificapoes do Municipio de Toledo. Na ausencia de discussao, 
passou-se a sua votapao. Colocado em segunda votapao global, o Projeto de Lei foi 
aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n° 28, de 2022, de autoria do Poder 
Executive, que altera a legislapao que dispoe sobre o Plano de Cargos, Carreiras e 
Remunerapao para os profissionais do quadro do magisterio publico municipal de 
Toledo. Na ausencia de discussao, passou-se a sua votapao. Colocado em segunda 
votapao global, o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n° 35, 
de 2022, de autoria do dos parlamentares Valdomiro Bozo e Jozimar Polasso, que 
declara de utilidade publica municipal a Associapao Hung Long de Kung Fu (Tigre e o 
Dragao). Para discussao, o vereador Valdomiro Bozo fez uso da palavra. Anunciada 
a votapao, os parlamentares Jozimar Polasso, Genivaldo Jesus e Olinda Fiorentin 
fizeram uso da palavra para encaminhar o seu voto. Colocado em segunda votapao 
global, o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n° 38, de 2022, 
de autoria dos parlamentares Gabriel Baierle e Genivaldo Paes, que institui o Dia 
Municipal da Familia Rotaria. Para discussao, fizeram uso da palavra os 
parlamentares Gabriel Baierle e Genivaldo Paes. Anunciada a votapao, o parlamentar 
Jozimar Polasso fez uso da palavra para encaminhar o seu voto. Colocado em
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segunda votagao global, o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 
n° 40, de 2022, de autoria do Poder Executive, que autoriza o Executive municipal a 
instalar equipamento medidor de velocidade em imovel pertencente ao Departamento 
de Estradas de Rodagem do Parana (DER/PR). Na ausencia de discussao, passou-

vereador Chumbinho Silva fez uso dase a sua votaqao. Anunciada a votapao, o 
palavra para encaminhar o seu voto. Colocado em segunda votapao global, o Projeto 
de Lei foi aprovado por maioria, sendo dezessete votos favoraveis e um contrario (17 
x 1). O vereador Valtencir Careca votou contrario. Projeto de Lei n° 52, de 2022, de 
autoria do Poder Executive, que autoriza o Executive municipal a custear despesas

area da cultura. Na ausencia devisando a implementapao de apoes e projetos 
discussao, passou-se a sua votapao. Colocado em segunda votapao global, na forma 
da Redapao do Vencido, o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. Concluida a 
votapao os parlamentares Marcelo Marques e Olinda Fiorentin fizeram uso da palavra 
para declarar o seu voto. Projeto de Lei n° 56, de 2022, de autoria do Poder 
Executive, que precede a afetapao de areas pertencentes ao patrimonio publico 
municipal, situadas no Loteamento “Pierozan”, implantado nesta cidade de Toledo. Na 
ausencia de discussao, passou-se a sua discussao. Colocado em segunda votapao 
global, o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n° 59, de 2022, 
do Parlamentar Gabriel Baierle, que declara de utilidade publica municipal a 
Associapao dos Pilotos e Amigos do Kart Cross de Toledo (Kart Cross Club). Para 
discussao, o vereador Gabriel Baierle fez uso da palavra. Anunciada a votapao, os 
parlamentares Valdir Rossetto e Valdomiro Bozo fizeram uso da palavra para 
encaminhar o seu voto. Colocada em segunda votapao global, o Projeto de Lei foi 
aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n° 62, de 2022, de autoria do Poder 
Executive, que autoriza o Municipio de Toledo a utilizar recursos proprios para 
pagamento de valores de responsabilidade do Fundo Nacional de Desenvolvimento 
da Educapao - FNDE, relatives ao Termo de Compromisso n° 88301/2016. Para 
discussao, o parlamentar Elton Welter fez uso da palavra. Colocado em segunda 
votapao global, o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. Concluida as votapoes 
das materias em segundo turno, o presidente cientificou o Plenario de que os Projetos 
de Projetos de Lei n° 10, 15, 28, 35, 38, 40, 52, 56, 59 e 62, de 2022, com dehberapao 
favoravel em turno final na sessao, seriam encammhados em forma de autografos ao 
Chefe do Poder Executive. MATERIAS EM PRIMEIRO TURNO - Projeto de Lei n 49, 
de 2022, de autoria do vereador Valdir Rossetto, que institui o selo turlstico Parceiro 
do Turismo” no Municipio de Toledo. Para discussao, o autor da materia fez uso da 
palavra. Em seguida, colocada em votapao, a emenda foi aprovada por unanimidade. 
Colocado em primeira votapao global, o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. 
Projeto de Lei n° 60, de 2022, de autoria do Poder Executive, que autoriza o 
Executive municipal a abrir credito adicional suplementar no orpamento-programa do 
Municipio de Toledo, para o exerclcio de 2022. Na ausencia de discussao, passou-se 
a sua votapao. Colocado em primeira votapao global, o Projeto de Lei foi aprovado por 
unanimidade. Concluidas as votapoes das materias em primeiro turno, o presidente 
cientificou o Plenario de que os Projetos de Lei n° 49 e 60, de 2022, aprovados em 
primeiro turno na sessao, seriam apreciados em turno final na Ordem do Dia da sessao 
subsequente. MATERIA EM TURNO UNICO - Solicitagao de tramitagao em regime 
de urgencia ao Projeto de Lei n° 75, de 2022, de autoria do Poder Executive, que 
concede isenpao de tributes municipals relatives a implantapao das unidades

na
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habitacionais de interesse social no Loteamento “Prefeito Egon Pudell”, nesta cidade, 
visando a implementagao de metas da politica de habitagao popular, conforme 
Mensagem n° 49, de 4 de maio de 2022. Na ausencia de discussao, passou-se a sua 
votagao. Colocada em votagao, a solicitagao foi aprovada por unanimidade. 
COMUNICACOES PARLAMENTARES - Para a fala dos parlamentares, fizeram uso da 
palavra na seguinte ordem: Chumbinho Silva, Dudu Barbosa, Elton Welter, Genivaldo 
Paes, Jozimar Polasso, Leoclides Bisognin, Marcelo Marques, Olinda Fiorentin, Pedro 
Varela, Professor Oseias, Valdir Rossetto e Valdomiro Bozo. Cumprida a finalidade da 
sessao ordinaria e nada mais havendo para ser tratado, o presidente da Camara, 
vereador Leoclides Bisognin, declarou encerrados os trabalhos as dezessete boras e 

minutos (17h11min), determinando a lavratura desta ata, que segue assinada poronze
ele e pelo primeiro-secretario.

/ 7 ^RQUES 
Prim#ro-Sfecretario

MARCOGNIN
ite

APROVADAINDEPENDENTE DE VOTAQAO 
(Regimento Interno, art. 100)

SALA DAS SESSOES, 16 de maio de 2022

Pubtocado no OrgSo Oficiai 
Eletronico do Municipio de 
Toledo. n°.A233 > de
15pag-13 ^22
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ID NOME PARTIDO PRESENÇA

45 Beto Scain MDB PRE

46 Chumbinho Silva PP PRE

59 Damião Santos Cidadania PRE

47 Dudu Barbosa Republicanos PRE

48 Elton Welter PT PRE

34 Gabriel Baierle DEM PRE

49 Genivaldo Jesus Cidadania PRE

6 Genivaldo Paes PL PRE

56 Geraldo Weisheimer PL PRE

51 Jozimar Polasso PP PRE

36 Leoclides Bisognin MDB PRE

52 Marcelo Marques Patriota PRE

38 Marly Zanete PV PRE

39 Olinda Fiorentin PSD PRE

40 Pedro Varela PP PRE

53 Professor Oseias PP PRE

54 Valdir Rossetto PL PRE

55 Valdomiro Bozó PSC PRE

41 Valtencir Careca PP AUS
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RELATÓRIO
Presença

09/05/2022
15:43:00

1/2

ID Parte: 1492

Tipo Parte:

Horário: 09/05/2022 14:11:44



PRESENÇA

PRE

PRE

PRE

PRE

PRE

PRE

PRE

PRE

PRE

PRE

PRE

PRE

PRE

PRE

PRE

PRE

PRE

PRE

AUS

19

Câmara de Vereadores de Toledo
Sistema Promic V3 Plus

RELATÓRIO
Presença

09/05/2022
15:43:00

2/2

ID Parte: 1492

Tipo Parte:

Horário: 09/05/2022 14:11:44



ID NOME PARTIDO PRESENÇA

45 Beto Scain MDB PRE

46 Chumbinho Silva PP PRE

59 Damião Santos Cidadania PRE

47 Dudu Barbosa Republicanos PRE

48 Elton Welter PT PRE

34 Gabriel Baierle DEM PRE

49 Genivaldo Jesus Cidadania PRE

6 Genivaldo Paes PL PRE

56 Geraldo Weisheimer PL PRE

51 Jozimar Polasso PP PRE

36 Leoclides Bisognin MDB PRE

52 Marcelo Marques Patriota PRE

38 Marly Zanete PV PRE

39 Olinda Fiorentin PSD PRE

40 Pedro Varela PP PRE

53 Professor Oseias PP PRE

54 Valdir Rossetto PL PRE

55 Valdomiro Bozó PSC PRE

41 Valtencir Careca PP PRE

Total: 19

Câmara de Vereadores de Toledo
Sistema Promic V3 Plus

RELATÓRIO
Presença

09/05/2022
15:43:34

1/2

ID Parte: 1494

Tipo Parte:

Horário: 09/05/2022 14:38:47



PRESENÇA

PRE

PRE

PRE

PRE

PRE

PRE

PRE

PRE

PRE

PRE

PRE

PRE

PRE

PRE

PRE

PRE

PRE

PRE

PRE

19

Câmara de Vereadores de Toledo
Sistema Promic V3 Plus

RELATÓRIO
Presença

09/05/2022
15:43:34

2/2

ID Parte: 1494

Tipo Parte:

Horário: 09/05/2022 14:38:47



ID: 10692

Autor:

Cod. Matéria: PL10/2022

Institui o sistema de registro biométrico nos Centros da
Juventude do Município de Toledo.

Projeto de Lei nº 10/2022

ID NOME PARTIDO VOTO

PRIMEIRO TURNO GLOBAL: 0

52 PatriotaMarcelo Marques SIM

54 PLValdir Rossetto SIM

34 DEMGabriel Baierle SIM

38 PVMarly Zanete SIM

45 MDBBeto Scain SIM

46 PPChumbinho Silva SIM

48 PTElton Welter NAO

53 PPProfessor Oseias SIM

59 CidadaniaDamião Santos SIM

55 PSCValdomiro Bozó SIM

40 PPPedro Varela SIM

6 PLGenivaldo Paes SIM

56 PLGeraldo Weisheimer SIM

39 PSDOlinda Fiorentin SIM

47 RepublicanosDudu Barbosa SIM

41 PPValtencir Careca SIM

49 CidadaniaGenivaldo Jesus SIM

51 PPJozimar Polasso SIM

RESULTADO PRIMEIRO TURNO 0GLOBAL:

Tipo: NOMINAL

36 Leoclides BisogninPresidente:

0

1

17

Abs:

Não:

02/05/2022 16:05:20

02/05/2022 16:04:52

Data Fim:

Sim:

Data Início:

Resultado: APROVADONVoto Minerva:

-

ID NOME PARTIDO VOTO

SEGUNDO TURNO 0GLOBAL:

SIMDamião Santos Cidadania59

SIMValdomiro Bozó PSC55

SIMMarcelo Marques Patriota52

SIMGenivaldo Paes PL6

SIMMarly Zanete PV38

SIMBeto Scain MDB45

SIMChumbinho Silva PP46

SIMElton Welter PT48

SIMDudu Barbosa Republicanos47

SIMJozimar Polasso PP51

Câmara de Vereadores de Toledo
Sistema Promic V3 Plus

RELATÓRIO
Cadastro de Proposição

09/05/2022
15:44:16

1/24



SIMValtencir Careca PP41

SIMPedro Varela PP40

SIMGeraldo Weisheimer PL56

SIMValdir Rossetto PL54

SIMGabriel Baierle DEM34

SIMOlinda Fiorentin PSD39

SIMGenivaldo Jesus Cidadania49

SIMProfessor Oseias PP53

RESULTADO SEGUNDO TURNO 0GLOBAL:

-36 Leoclides BisogninPresidente:

0

0

18

Abs:

Não:

09/05/2022 14:44:00

09/05/2022 14:43:31

Data Fim:

Sim:

Data Início:

Resultado: APROVADO

NVoto Minerva:

NOMINALTipo:

Câmara de Vereadores de Toledo
Sistema Promic V3 Plus

RELATÓRIO
Cadastro de Proposição

09/05/2022
15:44:16

2/24



ID: 10697

Autor:

Cod. Matéria: PL15/2022

Altera o Código de Obras e Edificações do Município de
Toledo.

Projeto de Lei nº 15/2022

ID NOME PARTIDO VOTO

PRIMEIRO TURNO GLOBAL: 0

52 PatriotaMarcelo Marques SIM

40 PPPedro Varela SIM

56 PLGeraldo Weisheimer SIM

34 DEMGabriel Baierle SIM

38 PVMarly Zanete SIM

39 PSDOlinda Fiorentin SIM

49 CidadaniaGenivaldo Jesus SIM

48 PTElton Welter SIM

51 PPJozimar Polasso SIM

59 CidadaniaDamião Santos SIM

54 PLValdir Rossetto SIM

47 RepublicanosDudu Barbosa SIM

53 PPProfessor Oseias SIM

41 PPValtencir Careca SIM

55 PSCValdomiro Bozó SIM

45 MDBBeto Scain SIM

46 PPChumbinho Silva SIM

6 PLGenivaldo Paes SIM

RESULTADO PRIMEIRO TURNO 0GLOBAL:

Tipo: NOMINAL

36 Leoclides BisogninPresidente:

0

0

18

Abs:

Não:

02/05/2022 16:09:08

02/05/2022 16:08:28

Data Fim:

Sim:

Data Início:

Resultado: APROVADONVoto Minerva:

-

ID NOME PARTIDO VOTO

SEGUNDO TURNO 0GLOBAL:

SIMPedro Varela PP40

SIMGenivaldo Paes PL6

SIMGabriel Baierle DEM34

SIMMarly Zanete PV38

SIMBeto Scain MDB45

SIMOlinda Fiorentin PSD39

SIMChumbinho Silva PP46

SIMElton Welter PT48

SIMJozimar Polasso PP51

SIMValtencir Careca PP41

Câmara de Vereadores de Toledo
Sistema Promic V3 Plus

RELATÓRIO
Cadastro de Proposição

09/05/2022
15:44:26

3/24



SIMDamião Santos Cidadania59

SIMValdomiro Bozó PSC55

SIMMarcelo Marques Patriota52

SIMGeraldo Weisheimer PL56

SIMValdir Rossetto PL54

SIMGenivaldo Jesus Cidadania49

SIMDudu Barbosa Republicanos47

SIMProfessor Oseias PP53

RESULTADO SEGUNDO TURNO 0GLOBAL:

-36 Leoclides BisogninPresidente:

0

0

18

Abs:

Não:

09/05/2022 14:45:16

09/05/2022 14:44:47

Data Fim:

Sim:

Data Início:

Resultado: APROVADO

NVoto Minerva:

NOMINALTipo:

Câmara de Vereadores de Toledo
Sistema Promic V3 Plus

RELATÓRIO
Cadastro de Proposição

09/05/2022
15:44:26

4/24



ID: 10848

Autor:

Cod. Matéria: PL28/2022

Altera a legislação que dispõe sobre o Plano de Cargos,
Carreiras e Remuneração para os profissionais do quadro do
magistério público municipal de Toledo.

Projeto de Lei nº 28/2022

ID NOME PARTIDO VOTO

PRIMEIRO TURNO GLOBAL: 0

55 PSCValdomiro Bozó SIM

40 PPPedro Varela SIM

34 DEMGabriel Baierle SIM

38 PVMarly Zanete SIM

39 PSDOlinda Fiorentin SIM

46 PPChumbinho Silva SIM

47 RepublicanosDudu Barbosa SIM

53 PPProfessor Oseias SIM

51 PPJozimar Polasso SIM

59 CidadaniaDamião Santos SIM

52 PatriotaMarcelo Marques SIM

6 PLGenivaldo Paes SIM

56 PLGeraldo Weisheimer SIM

45 MDBBeto Scain SIM

49 CidadaniaGenivaldo Jesus SIM

48 PTElton Welter SIM

41 PPValtencir Careca SIM

54 PLValdir Rossetto SIM

RESULTADO PRIMEIRO TURNO 0GLOBAL:

Tipo: NOMINAL

36 Leoclides BisogninPresidente:

0

0

18

Abs:

Não:

02/05/2022 16:17:33

02/05/2022 16:16:57

Data Fim:

Sim:

Data Início:

Resultado: APROVADONVoto Minerva:

-

ID NOME PARTIDO VOTO

SEGUNDO TURNO 0GLOBAL:

SIMValdomiro Bozó PSC55

SIMMarcelo Marques Patriota52

SIMPedro Varela PP40

SIMValdir Rossetto PL54

SIMMarly Zanete PV38

SIMBeto Scain MDB45

SIMChumbinho Silva PP46

SIMDudu Barbosa Republicanos47

SIMProfessor Oseias PP53

SIMValtencir Careca PP41

Câmara de Vereadores de Toledo
Sistema Promic V3 Plus

RELATÓRIO
Cadastro de Proposição

09/05/2022
15:44:36

5/24



SIMDamião Santos Cidadania59

SIMGeraldo Weisheimer PL56

SIMGabriel Baierle DEM34

SIMOlinda Fiorentin PSD39

SIMGenivaldo Jesus Cidadania49

SIMJozimar Polasso PP51

SIMElton Welter PT48

SIMGenivaldo Paes PL6

RESULTADO SEGUNDO TURNO 0GLOBAL:

-36 Leoclides BisogninPresidente:

0

0

18

Abs:

Não:

09/05/2022 14:46:31

09/05/2022 14:46:03

Data Fim:

Sim:

Data Início:

Resultado: APROVADO

NVoto Minerva:

NOMINALTipo:

Câmara de Vereadores de Toledo
Sistema Promic V3 Plus

RELATÓRIO
Cadastro de Proposição

09/05/2022
15:44:36

6/24



ID: 10901

Autor:

Cod. Matéria: PL35/2022

Declara de utilidade pública municipal a Associação Hung
Long de Kung Fu (Tigre e o Dragão).

Projeto de Lei nº 35/2022

ID NOME PARTIDO VOTO

PRIMEIRO TURNO GLOBAL: 0

40 PPPedro Varela SIM

56 PLGeraldo Weisheimer SIM

34 DEMGabriel Baierle SIM

38 PVMarly Zanete SIM

45 MDBBeto Scain SIM

39 PSDOlinda Fiorentin SIM

49 CidadaniaGenivaldo Jesus SIM

46 PPChumbinho Silva SIM

48 PTElton Welter SIM

53 PPProfessor Oseias SIM

51 PPJozimar Polasso SIM

59 CidadaniaDamião Santos SIM

55 PSCValdomiro Bozó SIM

52 PatriotaMarcelo Marques SIM

54 PLValdir Rossetto SIM

47 RepublicanosDudu Barbosa SIM

41 PPValtencir Careca SIM

6 PLGenivaldo Paes SIM

RESULTADO PRIMEIRO TURNO 0GLOBAL:

Tipo: NOMINAL

36 Leoclides BisogninPresidente:

0

0

18

Abs:

Não:

02/05/2022 16:31:56

02/05/2022 16:31:25

Data Fim:

Sim:

Data Início:

Resultado: APROVADONVoto Minerva:

-

ID NOME PARTIDO VOTO

SEGUNDO TURNO 0GLOBAL:

SIMValdomiro Bozó PSC55

SIMPedro Varela PP40

SIMGenivaldo Paes PL6

SIMValdir Rossetto PL54

SIMGabriel Baierle DEM34

SIMMarly Zanete PV38

SIMBeto Scain MDB45

SIMGenivaldo Jesus Cidadania49

SIMChumbinho Silva PP46

SIMDudu Barbosa Republicanos47

Câmara de Vereadores de Toledo
Sistema Promic V3 Plus

RELATÓRIO
Cadastro de Proposição

09/05/2022
15:44:46

7/24



SIMJozimar Polasso PP51

SIMValtencir Careca PP41

SIMDamião Santos Cidadania59

SIMMarcelo Marques Patriota52

SIMGeraldo Weisheimer PL56

SIMOlinda Fiorentin PSD39

SIMProfessor Oseias PP53

SIMElton Welter PT48

RESULTADO SEGUNDO TURNO 0GLOBAL:

-36 Leoclides BisogninPresidente:

0

0

18

Abs:

Não:

09/05/2022 14:58:07

09/05/2022 14:56:41

Data Fim:

Sim:

Data Início:

Resultado: APROVADO

NVoto Minerva:

NOMINALTipo:

Câmara de Vereadores de Toledo
Sistema Promic V3 Plus

RELATÓRIO
Cadastro de Proposição

09/05/2022
15:44:46

8/24



ID: 10945

Autor:

Cod. Matéria: PL38/2022

Institui o Dia Municipal da Família Rotária.

Projeto de Lei nº 38/2022

ID NOME PARTIDO VOTO

PRIMEIRO TURNO GLOBAL: 0

55 PSCValdomiro Bozó SIM

52 PatriotaMarcelo Marques SIM

40 PPPedro Varela SIM

6 PLGenivaldo Paes SIM

56 PLGeraldo Weisheimer SIM

54 PLValdir Rossetto SIM

34 DEMGabriel Baierle SIM

38 PVMarly Zanete SIM

49 CidadaniaGenivaldo Jesus SIM

46 PPChumbinho Silva SIM

48 PTElton Welter SIM

53 PPProfessor Oseias SIM

41 PPValtencir Careca SIM

59 CidadaniaDamião Santos SIM

45 MDBBeto Scain SIM

47 RepublicanosDudu Barbosa SIM

51 PPJozimar Polasso SIM

39 PSDOlinda Fiorentin SIM

RESULTADO PRIMEIRO TURNO 0GLOBAL:

Tipo: NOMINAL

36 Leoclides BisogninPresidente:

0

0

18

Abs:

Não:

02/05/2022 16:33:06

02/05/2022 16:32:41

Data Fim:

Sim:

Data Início:

Resultado: APROVADONVoto Minerva:

-

ID NOME PARTIDO VOTO

SEGUNDO TURNO 0GLOBAL:

SIMMarcelo Marques Patriota52

SIMPedro Varela PP40

SIMGenivaldo Paes PL6

SIMGabriel Baierle DEM34

SIMMarly Zanete PV38

SIMBeto Scain MDB45

SIMOlinda Fiorentin PSD39

SIMChumbinho Silva PP46

SIMElton Welter PT48

SIMDudu Barbosa Republicanos47

Câmara de Vereadores de Toledo
Sistema Promic V3 Plus

RELATÓRIO
Cadastro de Proposição

09/05/2022
15:44:56

9/24



SIMProfessor Oseias PP53

SIMJozimar Polasso PP51

SIMValtencir Careca PP41

SIMDamião Santos Cidadania59

SIMValdomiro Bozó PSC55

SIMGeraldo Weisheimer PL56

SIMValdir Rossetto PL54

SIMGenivaldo Jesus Cidadania49

RESULTADO SEGUNDO TURNO 0GLOBAL:

-36 Leoclides BisogninPresidente:

0

0

18

Abs:

Não:

09/05/2022 15:10:49

09/05/2022 15:10:25

Data Fim:

Sim:

Data Início:

Resultado: APROVADO

NVoto Minerva:

NOMINALTipo:

Câmara de Vereadores de Toledo
Sistema Promic V3 Plus

RELATÓRIO
Cadastro de Proposição

09/05/2022
15:44:56

10/24



ID: 10947

Autor:

Cod. Matéria: PL40/2022

Autoriza o Executivo municipal a instalar equipamento
medidor de velocidade em imóvel pertencente ao
Departamento de Estradas de Rodagem do Paraná (DER/PR).

Projeto de Lei nº 40/2022

ID NOME PARTIDO VOTO

PRIMEIRO TURNO GLOBAL: 0

55 PSCValdomiro Bozó SIM

52 PatriotaMarcelo Marques SIM

40 PPPedro Varela SIM

6 PLGenivaldo Paes SIM

34 DEMGabriel Baierle SIM

38 PVMarly Zanete SIM

45 MDBBeto Scain SIM

46 PPChumbinho Silva NAO

48 PTElton Welter SIM

47 RepublicanosDudu Barbosa SIM

53 PPProfessor Oseias SIM

59 CidadaniaDamião Santos SIM

54 PLValdir Rossetto SIM

56 PLGeraldo Weisheimer NAO

39 PSDOlinda Fiorentin SIM

49 CidadaniaGenivaldo Jesus SIM

51 PPJozimar Polasso SIM

41 PPValtencir Careca SIM

RESULTADO PRIMEIRO TURNO 0GLOBAL:

Tipo: NOMINAL

36 Leoclides BisogninPresidente:

0

2

16

Abs:

Não:

02/05/2022 16:51:42

02/05/2022 16:50:51

Data Fim:

Sim:

Data Início:

Resultado: APROVADONVoto Minerva:

-

ID NOME PARTIDO VOTO

SEGUNDO TURNO 0GLOBAL:

SIMValdomiro Bozó PSC55

SIMMarcelo Marques Patriota52

SIMPedro Varela PP40

SIMGenivaldo Paes PL6

SIMGabriel Baierle DEM34

SIMMarly Zanete PV38

SIMBeto Scain MDB45

SIMChumbinho Silva PP46

SIMElton Welter PT48

SIMDudu Barbosa Republicanos47

Câmara de Vereadores de Toledo
Sistema Promic V3 Plus

RELATÓRIO
Cadastro de Proposição

09/05/2022
15:45:05

11/24



SIMProfessor Oseias PP53

SIMJozimar Polasso PP51

SIMDamião Santos Cidadania59

SIMGeraldo Weisheimer PL56

SIMValdir Rossetto PL54

SIMGenivaldo Jesus Cidadania49

NAOValtencir Careca PP41

SIMOlinda Fiorentin PSD39

RESULTADO SEGUNDO TURNO 0GLOBAL:

-36 Leoclides BisogninPresidente:

0

1

17

Abs:

Não:

09/05/2022 15:13:24

09/05/2022 15:12:51

Data Fim:

Sim:

Data Início:

Resultado: APROVADO

NVoto Minerva:

NOMINALTipo:

Câmara de Vereadores de Toledo
Sistema Promic V3 Plus

RELATÓRIO
Cadastro de Proposição

09/05/2022
15:45:06

12/24



ID: 11102

Autor:

Cod. Matéria: PL52/2022

Autoriza o Executivo municipal a custear despesas visando à
implementação de ações e projetos na área da cultura.

Projeto de Lei nº 52/2022

ID NOME PARTIDO VOTO

PRIMEIRO TURNO GLOBAL: 0

40 PPPedro Varela SIM

45 MDBBeto Scain SIM

49 CidadaniaGenivaldo Jesus NAO

48 PTElton Welter SIM

34 DEMGabriel Baierle SIM

38 PVMarly Zanete SIM

51 PPJozimar Polasso SIM

41 PPValtencir Careca SIM

59 CidadaniaDamião Santos SIM

39 PSDOlinda Fiorentin SIM

46 PPChumbinho Silva SIM

47 RepublicanosDudu Barbosa SIM

55 PSCValdomiro Bozó SIM

56 PLGeraldo Weisheimer SIM

54 PLValdir Rossetto SIM

53 PPProfessor Oseias SIM

6 PLGenivaldo Paes SIM

52 PatriotaMarcelo Marques SIM

RESULTADO PRIMEIRO TURNO 0GLOBAL:

Tipo: NOMINAL

36 Leoclides BisogninPresidente:

0

1

17

Abs:

Não:

02/05/2022 17:09:39

02/05/2022 17:08:57

Data Fim:

Sim:

Data Início:

Resultado: APROVADONVoto Minerva:

-

ID NOME PARTIDO VOTO

SEGUNDO TURNO 0GLOBAL:

SIMValdomiro Bozó PSC55

SIMMarcelo Marques Patriota52

SIMPedro Varela PP40

SIMValdir Rossetto PL54

SIMMarly Zanete PV38

SIMBeto Scain MDB45

SIMChumbinho Silva PP46

SIMElton Welter PT48

SIMProfessor Oseias PP53

SIMJozimar Polasso PP51

Câmara de Vereadores de Toledo
Sistema Promic V3 Plus

RELATÓRIO
Cadastro de Proposição

09/05/2022
15:45:15

13/24



SIMValtencir Careca PP41

SIMDamião Santos Cidadania59

SIMOlinda Fiorentin PSD39

SIMDudu Barbosa Republicanos47

SIMGabriel Baierle DEM34

SIMGenivaldo Paes PL6

SIMGeraldo Weisheimer PL56

SIMGenivaldo Jesus Cidadania49

RESULTADO SEGUNDO TURNO 0GLOBAL:

-36 Leoclides BisogninPresidente:

0

0

18

Abs:

Não:

09/05/2022 15:14:44

09/05/2022 15:14:16

Data Fim:

Sim:

Data Início:

Resultado: APROVADO

NVoto Minerva:

NOMINALTipo:

Câmara de Vereadores de Toledo
Sistema Promic V3 Plus

RELATÓRIO
Cadastro de Proposição

09/05/2022
15:45:15

14/24



ID: 11156

Autor:

Cod. Matéria: PL56/2022

Procede à afetação de áreas pertencentes ao patrimônio
público municipal, situadas no Loteamento "Pierozan",
implantado nesta cidade de Toledo.

Projeto de Lei nº 56/2022

ID NOME PARTIDO VOTO

PRIMEIRO TURNO GLOBAL: 0

38 PVMarly Zanete SIM

45 MDBBeto Scain SIM

46 PPChumbinho Silva SIM

53 PPProfessor Oseias SIM

59 CidadaniaDamião Santos SIM

55 PSCValdomiro Bozó SIM

40 PPPedro Varela SIM

56 PLGeraldo Weisheimer SIM

54 PLValdir Rossetto SIM

34 DEMGabriel Baierle SIM

49 CidadaniaGenivaldo Jesus SIM

48 PTElton Welter SIM

47 RepublicanosDudu Barbosa SIM

51 PPJozimar Polasso SIM

52 PatriotaMarcelo Marques SIM

39 PSDOlinda Fiorentin SIM

41 PPValtencir Careca SIM

6 PLGenivaldo Paes SIM

RESULTADO PRIMEIRO TURNO 0GLOBAL:

Tipo: NOMINAL

36 Leoclides BisogninPresidente:

0

0

18

Abs:

Não:

02/05/2022 17:12:15

02/05/2022 17:11:48

Data Fim:

Sim:

Data Início:

Resultado: APROVADONVoto Minerva:

-

ID NOME PARTIDO VOTO

SEGUNDO TURNO 0GLOBAL:

SIMValdomiro Bozó PSC55

SIMMarcelo Marques Patriota52

SIMPedro Varela PP40

SIMGenivaldo Paes PL6

SIMValdir Rossetto PL54

SIMGabriel Baierle DEM34

SIMMarly Zanete PV38

SIMChumbinho Silva PP46

SIMElton Welter PT48

SIMJozimar Polasso PP51

Câmara de Vereadores de Toledo
Sistema Promic V3 Plus

RELATÓRIO
Cadastro de Proposição

09/05/2022
15:45:25

15/24



SIMDamião Santos Cidadania59

SIMGeraldo Weisheimer PL56

SIMOlinda Fiorentin PSD39

SIMGenivaldo Jesus Cidadania49

SIMDudu Barbosa Republicanos47

SIMProfessor Oseias PP53

SIMBeto Scain MDB45

SIMValtencir Careca PP41

RESULTADO SEGUNDO TURNO 0GLOBAL:

-36 Leoclides BisogninPresidente:

0

0

18

Abs:

Não:

09/05/2022 15:18:28

09/05/2022 15:17:54

Data Fim:

Sim:

Data Início:

Resultado: APROVADO

NVoto Minerva:

NOMINALTipo:

Câmara de Vereadores de Toledo
Sistema Promic V3 Plus

RELATÓRIO
Cadastro de Proposição

09/05/2022
15:45:25

16/24



ID: 11159

Autor:

Cod. Matéria: PL59/2022

Declara de utilidade pública municipal a Associação dos
Pilotos e Amigos do Kart Cross de Toledo (Kart Cross Club).

Projeto de Lei nº 59/2022

ID NOME PARTIDO VOTO

PRIMEIRO TURNO GLOBAL: 0

40 PPPedro Varela SIM

56 PLGeraldo Weisheimer SIM

34 DEMGabriel Baierle SIM

38 PVMarly Zanete SIM

45 MDBBeto Scain SIM

53 PPProfessor Oseias SIM

51 PPJozimar Polasso SIM

41 PPValtencir Careca SIM

59 CidadaniaDamião Santos SIM

54 PLValdir Rossetto SIM

49 CidadaniaGenivaldo Jesus SIM

46 PPChumbinho Silva SIM

52 PatriotaMarcelo Marques SIM

39 PSDOlinda Fiorentin SIM

55 PSCValdomiro Bozó SIM

6 PLGenivaldo Paes SIM

47 RepublicanosDudu Barbosa SIM

48 PTElton Welter SIM

RESULTADO PRIMEIRO TURNO 0GLOBAL:

Tipo: NOMINAL

36 Leoclides BisogninPresidente:

0

0

18

Abs:

Não:

02/05/2022 17:13:58

02/05/2022 17:13:13

Data Fim:

Sim:

Data Início:

Resultado: APROVADONVoto Minerva:

-

ID NOME PARTIDO VOTO

SEGUNDO TURNO 0GLOBAL:

SIMJozimar Polasso PP51

SIMMarcelo Marques Patriota52

SIMPedro Varela PP40

SIMGenivaldo Paes PL6

SIMGeraldo Weisheimer PL56

SIMValdir Rossetto PL54

SIMGabriel Baierle DEM34

SIMMarly Zanete PV38

SIMBeto Scain MDB45

SIMOlinda Fiorentin PSD39

Câmara de Vereadores de Toledo
Sistema Promic V3 Plus

RELATÓRIO
Cadastro de Proposição

09/05/2022
15:45:35

17/24



SIMGenivaldo Jesus Cidadania49

SIMChumbinho Silva PP46

SIMElton Welter PT48

SIMDudu Barbosa Republicanos47

SIMProfessor Oseias PP53

SIMDamião Santos Cidadania59

SIMValdomiro Bozó PSC55

SIMValtencir Careca PP41

RESULTADO SEGUNDO TURNO 0GLOBAL:

-36 Leoclides BisogninPresidente:

0

0

18

Abs:

Não:

09/05/2022 15:23:50

09/05/2022 15:23:26

Data Fim:

Sim:

Data Início:

Resultado: APROVADO

NVoto Minerva:

NOMINALTipo:
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ID: 11208

Autor:

Cod. Matéria: PL62/2022

Autoriza o Município de Toledo a utilizar recursos próprios
para pagamento de valores de responsabilidade do Fundo
Nacional de Desenvolvimento da Educação - FNDE, relativos
ao Termo de Compromisso nº 88301/2016.

Projeto de Lei nº 62/2022

ID NOME PARTIDO VOTO

PRIMEIRO TURNO GLOBAL: 0

6 PLGenivaldo Paes SIM

34 DEMGabriel Baierle SIM

38 PVMarly Zanete SIM

45 MDBBeto Scain SIM

49 CidadaniaGenivaldo Jesus SIM

47 RepublicanosDudu Barbosa SIM

59 CidadaniaDamião Santos SIM

55 PSCValdomiro Bozó SIM

52 PatriotaMarcelo Marques SIM

40 PPPedro Varela SIM

51 PPJozimar Polasso SIM

48 PTElton Welter SIM

41 PPValtencir Careca SIM

46 PPChumbinho Silva SIM

54 PLValdir Rossetto SIM

53 PPProfessor Oseias SIM

56 PLGeraldo Weisheimer SIM

39 PSDOlinda Fiorentin SIM

RESULTADO PRIMEIRO TURNO 0GLOBAL:

Tipo: NOMINAL

36 Leoclides BisogninPresidente:

0

0

18

Abs:

Não:

02/05/2022 17:23:33

02/05/2022 17:22:25

Data Fim:

Sim:

Data Início:

Resultado: APROVADONVoto Minerva:

-

ID NOME PARTIDO VOTO

SEGUNDO TURNO 0GLOBAL:

SIMValdomiro Bozó PSC55

SIMMarcelo Marques Patriota52

SIMPedro Varela PP40

SIMGabriel Baierle DEM34

SIMMarly Zanete PV38

SIMOlinda Fiorentin PSD39

SIMChumbinho Silva PP46

SIMElton Welter PT48

SIMJozimar Polasso PP51

SIMDamião Santos Cidadania59
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SIMBeto Scain MDB45

SIMGenivaldo Jesus Cidadania49

SIMDudu Barbosa Republicanos47

SIMProfessor Oseias PP53

SIMValtencir Careca PP41

SIMGeraldo Weisheimer PL56

SIMValdir Rossetto PL54

SIMGenivaldo Paes PL6

RESULTADO SEGUNDO TURNO 0GLOBAL:

-36 Leoclides BisogninPresidente:

0

0

18

Abs:

Não:

09/05/2022 15:28:04

09/05/2022 15:26:59

Data Fim:

Sim:

Data Início:

Resultado: APROVADO

NVoto Minerva:

NOMINALTipo:

Câmara de Vereadores de Toledo
Sistema Promic V3 Plus

RELATÓRIO
Cadastro de Proposição

09/05/2022
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ID: 11051

Autor:

Cod. Matéria: PL49/2022

Institui o selo turístico "Parceiro do Turismo" no Município de
Toledo.

Projeto de Lei nº 49/2022

ID NOME PARTIDO VOTO

PRIMEIRO TURNO GLOBAL: 0

55 PSCValdomiro Bozó SIM

52 PatriotaMarcelo Marques SIM

40 PPPedro Varela SIM

6 PLGenivaldo Paes SIM

34 DEMGabriel Baierle SIM

38 PVMarly Zanete SIM

45 MDBBeto Scain SIM

49 CidadaniaGenivaldo Jesus SIM

46 PPChumbinho Silva SIM

48 PTElton Welter SIM

47 RepublicanosDudu Barbosa SIM

53 PPProfessor Oseias SIM

41 PPValtencir Careca SIM

59 CidadaniaDamião Santos SIM

56 PLGeraldo Weisheimer SIM

54 PLValdir Rossetto SIM

39 PSDOlinda Fiorentin SIM

51 PPJozimar Polasso SIM

RESULTADO PRIMEIRO TURNO 0GLOBAL:

Tipo: NOMINAL

36 Leoclides BisogninPresidente:

0

0

18

Abs:

Não:

09/05/2022 15:35:41

09/05/2022 15:35:18

Data Fim:

Sim:

Data Início:

Resultado: APROVADONVoto Minerva:

-
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ID: 11412

Autor:

Cod. Matéria: EM10/2022

Emenda Modificativa ao Projeto de Lei nº 49, de 2022, do
parlamentar Valdir Rossetto, que institui o selo turístico
"Parceiro do Turismo" no Município de Toledo.

Emenda Modificativa ao PL 49/2022

ID NOME PARTIDO VOTO

PRIMEIRO TURNO GLOBAL: 0

38 PVMarly Zanete SIM

59 CidadaniaDamião Santos SIM

40 PPPedro Varela SIM

54 PLValdir Rossetto SIM

48 PTElton Welter SIM

52 PatriotaMarcelo Marques SIM

6 PLGenivaldo Paes SIM

56 PLGeraldo Weisheimer SIM

34 DEMGabriel Baierle SIM

39 PSDOlinda Fiorentin SIM

49 CidadaniaGenivaldo Jesus SIM

55 PSCValdomiro Bozó SIM

45 MDBBeto Scain SIM

46 PPChumbinho Silva SIM

47 RepublicanosDudu Barbosa SIM

51 PPJozimar Polasso SIM

53 PPProfessor Oseias SIM

41 PPValtencir Careca SIM

RESULTADO PRIMEIRO TURNO 0GLOBAL:

Tipo: NOMINAL

36 Leoclides BisogninPresidente:

0

0

18

Abs:

Não:

09/05/2022 15:35:01

09/05/2022 15:34:30

Data Fim:

Sim:

Data Início:

Resultado: APROVADONVoto Minerva:

-

Câmara de Vereadores de Toledo
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RELATÓRIO
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09/05/2022
15:46:04

22/24



ID: 11160

Autor:

Cod. Matéria: PL60/2022

Autoriza o Executivo municipal a abrir crédito adicional
suplementar no orçamento-programa do Município de
Toledo, para o exercício de 2022.

Projeto de Lei nº 60/2022

ID NOME PARTIDO VOTO

PRIMEIRO TURNO GLOBAL: 0

55 PSCValdomiro Bozó SIM

52 PatriotaMarcelo Marques SIM

40 PPPedro Varela SIM

34 DEMGabriel Baierle SIM

38 PVMarly Zanete SIM

45 MDBBeto Scain SIM

48 PTElton Welter SIM

47 RepublicanosDudu Barbosa SIM

59 CidadaniaDamião Santos SIM

56 PLGeraldo Weisheimer SIM

54 PLValdir Rossetto SIM

49 CidadaniaGenivaldo Jesus SIM

46 PPChumbinho Silva SIM

53 PPProfessor Oseias SIM

51 PPJozimar Polasso SIM

41 PPValtencir Careca SIM

39 PSDOlinda Fiorentin SIM

6 PLGenivaldo Paes SIM

RESULTADO PRIMEIRO TURNO 0GLOBAL:

Tipo: NOMINAL

36 Leoclides BisogninPresidente:

0

0

18

Abs:

Não:

09/05/2022 15:37:06

09/05/2022 15:36:28

Data Fim:

Sim:

Data Início:

Resultado: APROVADONVoto Minerva:

-

Câmara de Vereadores de Toledo
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RELATÓRIO
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ID: 11411

Autor:

Cod. Matéria: REQ

Solicitação de tramitação em regime de urgência ao Projeto
de Lei nº 75, de 2022, do Poder Executivo, que concede
isenção de tributos municipais relativos à implantação das
unidades habitacionais de interesse social no Loteamento
"Prefeito Egon Pudell", nesta cidade, visando à
implementação de metas da política de habitação popular.

Tramitação em Regime de Urgência ao PL 75/2022

ID NOME PARTIDO VOTO

PRIMEIRO TURNO GLOBAL: 0

55 PSCValdomiro Bozó SIM

52 PatriotaMarcelo Marques SIM

40 PPPedro Varela SIM

6 PLGenivaldo Paes SIM

54 PLValdir Rossetto SIM

38 PVMarly Zanete SIM

45 MDBBeto Scain SIM

39 PSDOlinda Fiorentin SIM

48 PTElton Welter SIM

47 RepublicanosDudu Barbosa SIM

53 PPProfessor Oseias SIM

41 PPValtencir Careca SIM

59 CidadaniaDamião Santos SIM

56 PLGeraldo Weisheimer SIM

49 CidadaniaGenivaldo Jesus SIM

46 PPChumbinho Silva SIM

51 PPJozimar Polasso SIM

34 DEMGabriel Baierle SIM

RESULTADO PRIMEIRO TURNO 0GLOBAL:

Tipo: NOMINAL

36 Leoclides BisogninPresidente:

0

0

18

Abs:

Não:

09/05/2022 15:39:40

09/05/2022 15:39:09

Data Fim:

Sim:

Data Início:

Resultado: APROVADONVoto Minerva:

-

Câmara de Vereadores de Toledo
Sistema Promic V3 Plus

RELATÓRIO
Cadastro de Proposição

09/05/2022
15:46:24
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14

ID: 482

Número:

Tipo Sessão: 1

14ª Sessão Ordinária

09/05/2022 14:06:44Data Início:

Data Fim: 09/05/2022 17:11:57

Situação: E

ID NOME ORDEM SITUAÇÃO

PARTES DA SESSÃO

Pequeno Expediente 1 E1492

SITUAÇÃOORDEMID PROPOSIÇÃO

PROPOSIÇÕES

COD MAT TURNO

Projeto de Lei nº 71/202211358 1PL71/2022 E1

Projeto de Lei nº 72/202211359 2PL72/2022 E1

Projeto de Lei nº 73/202211360 3PL73/2022 E1

Projeto de Lei nº 74/202211361 4PL74/2022 E1

Projeto de Lei nº 75/202211362 5PL75/2022 E1

Projeto de Lei nº 76/202211363 6PL76/2022 E1

Projeto de Lei nº 77/202211410 7PL77/2022 E1

Indicação nº 537/202211364 8I537/2022 E1

Indicação nº 538/202211365 9I538/2022 E1

Indicação nº 539/202211366 10I539/2022 E1

Indicação nº 540/202211367 11I540/2022 E1

Indicação nº 541/202211368 12I541/2022 E1

Indicação nº 542/202211369 13I542/2022 E1

Indicação nº 543/202211370 14I543/2022 E1

Indicação nº 544/202211371 15I544/2022 E1

Indicação nº 545/202211372 16I545/2022 E1

Indicação nº 546/202211373 17I546/2022 E1

Indicação nº 547/202211374 18I547/2022 E1

Indicação nº 548/202211375 19I548/2022 E1

Indicação nº 549/202211376 20I549/2022 E1

Indicação nº 550/202211377 21I550/2022 E1

Indicação nº 551/202211378 22I551/2022 E1

Indicação nº 552/202211379 23I552/2022 E1

Indicação nº 553/202211380 24I553/2022 E1
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Indicação nº 554/202211381 25I554/2022 E1

Indicação nº 555/202211382 26I555/2022 E1

Indicação nº 556/202211383 27I556/2022 E1

Indicação nº 557/202211384 28I557/2022 E1

Indicação nº 558/202211385 29I558/2022 E1

Indicação nº 559/202211386 30I559/2022 E1

Indicação nº 560/202211387 31I560/2022 E1

Indicação nº 561/202211388 32I561/2022 E1

Indicação nº 562/202211389 33I562/2022 E1

Indicação nº 563/202211390 34I563/2022 E1

Indicação nº 564/202211391 35I564/2022 E1

Indicação nº 565/202211392 36I565/2022 E1

Indicação nº 566/202211393 37I566/2022 E1

Indicação nº 567/202211394 38I567/2022 E1

Indicação nº 568/202211395 39I568/2022 E1

Indicação nº 569/202211396 40I569/2022 E1

Indicação nº 570/202211397 41I570/2022 E1

Indicação nº 571/202211398 42I571/2022 E1

Indicação nº 572/202211399 43I572/2022 E1

Indicação nº 573/202211400 44I573/2022 E1

Indicação nº 574/202211401 45I574/2022 E1

Indicação nº 575/202211402 46I575/2022 E1

Indicação nº 576/202211403 47I576/2022 E1

Indicação nº 577/202211404 48I577/2022 E1

Indicação nº 578/202211405 49I578/2022 E1

Indicação nº 579/202211406 50I579/2022 E1

Indicação nº 580/202211407 51I580/2022 E1

Requerimento nº 43/202211408 52R43/2022 E1

Requerimento nº 44/202211409 53R44/2022 E1

Grande Expediente 2 E1493

ORADORESID DATA CADASTRO DURAÇÃO

ORADORES

Beto Scain45 00:02:0006/05/2022 11:15:26

Damião Santos59 00:02:0006/05/2022 11:15:26

Gabriel Baierle34 00:02:0006/05/2022 11:15:26
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Genivaldo Jesus49 00:02:0006/05/2022 11:15:26

Ordem do Dia 3 E1494

SITUAÇÃOORDEMID PROPOSIÇÃO

PROPOSIÇÕES

COD MAT TURNO

Projeto de Lei nº 10/202210692 1PL10/2022 E2

Projeto de Lei nº 15/202210697 2PL15/2022 E2

Projeto de Lei nº 28/202210848 3PL28/2022 E2

Projeto de Lei nº 35/202210901 4PL35/2022 E2

Projeto de Lei nº 38/202210945 5PL38/2022 E2

Projeto de Lei nº 40/202210947 6PL40/2022 E2

Projeto de Lei nº 52/202211102 7PL52/2022 E2

Projeto de Lei nº 56/202211156 8PL56/2022 E2

Projeto de Lei nº 59/202211159 9PL59/2022 E2

Projeto de Lei nº 62/202211208 10PL62/2022 E2

Projeto de Lei nº 49/202211051 11PL49/2022 E1

Emenda Modificativa ao PL 49/202211412 12EM10/2022 E1

Projeto de Lei nº 60/202211160 13PL60/2022 E1

Tramitação em Regime de Urgência ao
PL 75/2022

11411 14REQ E1

Comunicações Parlamentares 4 E1495

ORADORESID DATA CADASTRO DURAÇÃO

ORADORES

Chumbinho Silva46 00:10:0006/05/2022 11:16:37

Dudu Barbosa47 00:10:0006/05/2022 11:16:37

Elton Welter48 00:07:0006/05/2022 11:16:37

Genivaldo Paes6 00:07:0006/05/2022 11:16:37

Jozimar Polasso51 00:07:0006/05/2022 11:16:37

Leoclides Bisognin36 00:07:0006/05/2022 11:16:37

Marcelo Marques52 00:07:0006/05/2022 11:16:37

Marly Zanete38 00:05:0006/05/2022 11:16:37

Olinda Fiorentin39 00:10:0006/05/2022 11:16:37

Pedro Varela40 00:07:0006/05/2022 11:16:37

Professor Oseias53 00:10:0006/05/2022 11:16:37

Valdir Rossetto54 00:07:0006/05/2022 11:16:37

Valdomiro Bozó55 00:07:0006/05/2022 11:16:37
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